

А еще в четвертой четверти...



В школьной столовой обучающиеся 6-х классов встречались с директором школы. Вера Васильевна напомнила ребятам о правильном и сбалансированном питании, которое благотворно сказывается на всех функциях организма, помогает избавиться от заболеваний и предотвратить их развитие, содействует восстановлению интеллектуальной и физической энергии. Шестиклассники сделали вывод "Здоровое питание- важная составляющая здорового образа жизни".



В школе прошла Экологическая неделя, на которой ученики 6А, 6В и 8В классов посетили Республиканскую детско-юношескую библиотеку и приняли участие в экологическом часе «Земля – наш дом». Каким образом человек влияет на природу? Чтобы найти ответы на этот вопрос ребята узнали, что официальная дата празднования Дня Земли – 22 апреля – призвана напомнить человечеству о важности заботы о нашей планете. Участники встречи рассмотрели удивительные и увлекательные страницы книжных изданий по экологии «Национальные парки и заповедники России», «Сто великих открытий российской науки». В завершение ученики отметили, что «рассматриваемая тема важная, полезная и заставляет задуматься».



20 апреля все ученики, их родители, педагоги, и сотрудники нашей школы вышли дружно на экологический субботник.

Все классы приняли активное участие в апрельской акции «Бумажный бум».

“По дороге к звездам...”

90 лет первому в мире космонавту—Юрию Алексеевичу Гагарину



С названием проходили сегодня о космонавта Земли, Ю.А.Гагарина, прославившего нашу страну первым космонавте, сыне чувашского народа. Ребята оживлённо отвечали на вопросы.



№ 4 апрель-май 2023 года
Тираж 30 экземпляров
Чувашская Республика
г. Чебоксары, ул. Шумилова, 8, каб. 202
тел. 51-46-78
e-mail: ou_sosh17@mail.ru
Редакционный совет:

Николаева Людмила Владимировна
Главный редактор)
Карачарсков Иван (10А)
Федорова Дарья (10А)
Андреева Екатерина (10А)
Павлова Дарья (10А)

Апрель-май
2024 года
(№4)

МБОУ «СОШ № 17»
г. Чебоксары

Разговоры о важном...

7«

Счастье Родины – мир и свое
Майский день сорок
Наша память надежно хранит!

В преддверии Дня Великой Победы во всех классах

На уроках ребята вспоминали важные исторические события, в том числе о юных героях, ребятах-пионерах, отдавших свою жизнь за Родину, о немалой роли четвероногих друзей, животных, их участие в обороне Брестской крепости, в обороне Ленинграда, секрете легендарной «Катюши», появлении акции «Бессмертный полк» и ее роли в истории нашей страны. Ребята выступали с рассказами о своих родственниках, воевавших в годы войны, о их вкладе в Великую Победу. В 4 А классе прошел урок мужества, на котором ребята рассказывали о героизме своих прадедов, вспомнили значение основных символов, напоминающих о Великой Отечественной войне: Георгиевской ленточке, Вечном огне, агитационных плакатах, а также о многотомном издании «Память», хранящемся в библиотеке нашей школы, в которой написано о наших земляках, людях Чувашии, геройски отдавших свои жизни за Родину. Такие книги очень важны для ребят. Они помогают сохранять память о прошлом, призывая сегодняшних ребят к добру и милосердию.

Очень много на уроках мужества говорилось о том, как важно бережно хранить память о тех, кого уже нет рядом с нами, а также о том, что долг каждого человека—помнить историю своей семьи и нашей страны. Ведь пока жива память о человеке, его имя будет жить вечно. Пока мы помним своих близких, в частности ветеранов войны, они будут для нас бессмертны. Все уроки Победы, которые были проведены 5 мая, несомненно, надолго останутся в памяти для ребят, примером подвига и мужества, примером для будущей жизни самих ребят.



Безопасность превыше всего



и в преддверии летних каникул сотрудники ПЗ ОБ ДПС Госавтоинспекции г.Чебоксары Чувашской области провели с ребятами 4Г класса занятие о правилах управления скутерами, мотороллерами, легкими квадроциклами, мотоциклами и мопедами, а также о получении водительского удостоверения категории «М» и о том, что с 18 лет при наличии водительского удостоверения можно управлять автомобилем. Также ребята узнали, что при движении по трассе необходимо использовать защитную экипировку, а при движении с ближним светом.

Велосипеды также находятся в категории риска. Не стоит забывать, что велосипедисты должны двигаться по трассе, оглашенным дорожным знакам, по которым движение велосипедистов по трассе запрещено. Кроме этого, велосипед должен быть всегда технически исправен и иметь соответствующее оборудование (фары, светоотражатели). А также водитель велосипеда должен применять средства пассивной безопасности (шлем, налокотники, наколенники и световозвращающие элементы).

В 2024 году Россия празднует особую дату — 225 лет со дня рождения писателя Александра Сергеевича Пушкина. Наследие великого поэта стало главной темой мероприятия, посвященного 13 мая. Целью занятия было показать многообразие интересов, сформированных в процессе образования. Дети узнали о развитии культуры России и способствовали развитию культуры. Учащиеся узнали, что в русском литературном языке существуют стили, такие как высокий, средний и низкий, которыми пользовались Михаил Ломоносов.

Пушкин сблизил литературный язык с народной поэзией, внес значительный вклад в развитие русского языка. Роман в стихах, который в последующем стал образцом для подражания. А.С. Пушкин является предметом нашей гордости, но и подчеркивают значимость его произведений в формировании литературы.



В апреле прошла Неделя психологии, которая была посвящена навыкам жизнестойкости, развитию в учениках нравственных качеств, а именно: взаимовыручке, взаимопомощи, добрым поступкам и делам.

Первый день начался с флешмоба "Пожелания хорошей среды".

С целью актуализации личностных ресурсов и повышения уверенности в своих силах в 9-х классах была проведена игра "Дорожные знаки".



Учащиеся выполнили упражнения: нарисовали карту ресурсов и упражнение "Дорожные знаки". Ребята рассказали о проведенном занятии. «Копилка доброты и великодушии».

Любимому городу посвящается...

В 2024 году исполнилось 555 лет городу Чебоксары!



555-летие родного города, столицы Чувашской Республики, посвящается. Это поистине уникальная история, историю, отражающую судьбу нашего народа.



В честь замечательного юбилея родного города в школе организованы мероприятия: конкурс чтецов, на котором учащиеся рассказали о его истории, красоте и культуре. Мероприятия посвящены 555-летию Чебоксар, его истории, культуре и выдающимся людям, которые прославили свой город. В школьной библиотеке организована выставка книг под названием «Город трудовой доблести и славы».



Почитай учителя как родителя

24 мая в школе прошел праздник Последнего звонка для выпускных классов.

К этому торжеству наши четвертьклассники, девятиклассники и одиннадцатиклассники подготовили танцевальную программу, танцевали вальс, чтобы порадовать родных и близких. Для всех выпускников были подготовлены подарки. Дети подготовили уникальный, но не менее интересный фильм «Добро пожаловать, или Прощай, пионерские галстуки», создавая веселую атмосферу в выпускных годах.

Дети произнесли благодарственные слова всем учителям, которые помогли им комфортно учиться в стенах родной школы. Также они поблагодарили технический персонал, поддерживающий всеобщий порядок и чистоту во всем.

Их родители выразили своим классным руководителям, ведь именно классные руководители чутко сопровождали их все годы учебы в школе, старались во всем поддержать своих учеников, радовались их успехам и грустили по поводу неудач, но все же всегда поддерживали и подбадривали во всем.

Теплые, напутственные слова и пожелания выразили классные руководители всех выпускных классов, искренне желая своим ученикам только добра и успехов во всем.

(Карачарсков И., 10А класс)

